"Aocxnomn : Nournohoyiotel n xateviuvoueyn togdywyoc TG cUVAETNONG
f(z,y,2) = xze! + zsiny oto0 onuelo @ = (1,0,1) wc mpoc TNV xoTevduvon
TOU BLVOOUUTOC w = (1,1,0).

AVon: H ouvdptnon f elvon dlogoplowrn SLdTL oL uepIEC TNC oAy WYOoL

fI(ﬂf,y,Z) = e’ ’ fy(mayaz) :Cﬁﬁy—l—ZCOSy ’ fz(xayaz) :S’&?'Ly

uTdpyouy xat ivon ouveyetc. H xhion tne f ebvan

Viz,y,2)=(ful®,y,2), fy(z,y,2)f:(x,y,2)) = (€, xe + 2cosy, siny)
n onola nafpvel oto onueio (1,0,1) v twh VF(1,0,1) = (1,2,0).

To Sidvuopa @ = (1,1,0) Sev etvor povadicio (Snhadh ||u|| # 1) etouévec
vehoude va Bpolue Ty xotebluvor) Tou KoTe Vo Bpolue Enetta TNV xateudu-
vouevn mapdywyo e f oto onuelo (1,0,1) we mpoc v xateduvon tou .
Enouévie n Cntoduevn xatebiuven (6nhadrh o {ntoduevo povadlalo SLivuoud)
elvat 1

o v (1,1,0) (1,1,0) (1 1())
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Enouévae and 1o Oemonuo untdpyet n xateuduvouevn tapdywyos e f oto

onueio (1,0,1) we mpog TV xatetduven tou Sraviouatog & = (1,1,0) (SnhadH
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(¢ TPOC TO JOVOOLXLO OLEVUGHOL w = (—,——=,0)) xou divetan and ToV TUTO
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